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GLUCOLISIS

Hexoquinasa

Por medio de 

Con ayuda de 

fosfoquinasa 1

por medio
de la

aldolasa

se convierte en 

se comienzan a generarl al
doble 

Glucosa 

glucosa 6 fosfato 

Fructosa 6 fosfato

Fructosa 1-6 bifosfato

Glicerato 3 fosfato

Piruvato

Dihidroxiacetona fosfato Gliseraleido 3 fosfato

Glicerato 2 fosfato

Gliseraleido 1-3 bifosfato

Griseraleido 3 fosfato

Gliseraleido 3 fosfato

Trata de la obtención de
energia 

Pasa a menos un ATP

Se descompone a 
Por medio de la

enzima

Isomerasa

se convierte en 

menos un ATP

con ayuda de 

Isomerasa

Se convierte en 
Por me dio de 

Gliseraleido 3 fosfato deshidrogenasa

oxidacion
NAD-NADH

Fosfogliceratoquinasa

se convierte en con ayuda de Más un ATP = 2 de ATP

se convierte en

por medio de

Mutasa

Ocurre una deshidratacion

por me dio de la endolasa

fosfoenol piruvato

se convierte en 
por medio de

Endolasa

se convierte en 
por medio de 

Piruvatoquinasa

Más un ATP

Ganancia
ATP=2

NADH=2
PIRUVATO=2 

=

2 ATP



CARBOHIDRATOS

la glucosa es el
carbohidrato más

importante

MONOSACARIDOS

hexosas

SON AZUCARES QUE
NO SE PUEDEN

HIDROLIZAR HACIA
SACARIDOS

SIMPLES

lactosa

¿Que son?

pentosas
maltosa

isomaltosa

sacarosa

DISACARIDOS OLIGOSACARIDOS POLISACARIDOS

Triosas

Tetrosas

pentosas

hexosas o
heptosas

¿Que son?

SON PRODUCTOS DE
LA CONDENSACION
DE DOS UNIDADES

DE MONOSACARIDOS

trehalosa

Ejemplo

¿Que son?

SON PRODUCTOS DE
LA CONDENSACION

DE 3 A 10 UNIDADES
DE MONOSACARIDOS

casi ninguno es
dijerido por el
enzimas del

cuerpo humano

¿Que son?

SON PRODUCTOS DE
LA CONDENSACION

DE MÁS DE 10
UNIDADES DE

MONOSACARIDOS

Ejemplo

almidones

dextrinas

Se absorben hacia el
torrente sanguineo desde

los alimentos o dieta

Medicante
hidrolisis

se clasifican en

segun el numero de
atomos de carbono

se clasifican en

pueden ser
polimeros lineales

o ramificados


